
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

MAINE CENTRAL INSTITUTE 
Pitsfild, Mejn, SAD 

 
Maine Central Institute je privatna internatska škola sa dugom tradicijom, osnovana 1866. godine, a već nakon dve godina je 
počela da se gradi glavna zgrada škole koja i danas dominira kampusom koji se prostire na 20 ha zemljišta. Pitsfild je miran i 
prijateljski grad smešten u centralnom delu države Mejn, poznat po svojoj sigurnoj i porodično orijentisanoj zajednici, a 
stanovnici  vrlo su prijatni i čine da se učenici osećaju dobrodošlo.  Oblast ima tipičnu severnoameričku kontinentalnu klimu, 
sa hladnim zimama, snegom i prijatnim letima, što omogućava učenicima da iskuse sve četiri sezone. Škola izuzetno neguje 
internacionalni duh koji doprinosi i lokalnim stanovnicima, a deca u Mejn dolaze iz preko 18 zemalja sveta (15% od ukupnog 
broja učenika jesu internacionalni učenici). Reč je o vrlo sigurnom i bezbednom okruženju u kojem učenici stiču znanje, 
samopoštovanje, društvenu odgovornost i razvijaju kritičko razmišljanje i veštine komunikacije neophodne za globalno 
društvo.  

Odnos ka školovanju temelji se na visokim očekivanjima bilo da je reč o akademskom programu, životu dece u kampusu ili 
vannastavnim aktivnostima. Kampus se sastoji od kompleksa zgrada od kojih svaka ima svoju namenu – sportski tereni, 
teretana, umetnički i naučni centar, pozorište, kantine, zdravstveni i wellness centar, čitaonica, knjižara, IT kabinet, zgrada 
za matematiku i prirodne nauke, prostoriju za medije, sa zelenim ekranom i opremom za snimanje. U blizini se nalazi ski 
centar koji služi za rekreaciju đaka ali i za takmičenje. Bazen je udaljen od škole kratkom vožnjom. 
 
Deca se podstiču da učestvuju u bogatom vannastavnom programu koji čini oko 18 sportova (košarka, fudbal, američki 
fudbal, tenis, rvanje, hokej na travi, lakros…), kao i mnoštvo đačkih klubova i organizacija poput šahovskog kluba, mačevanja, 
baštovanstva, bokserskog kluba, dramske sekcije…  
 
MCI je i na regionalnom nivou prepoznat kao vodeći obrazovni centar na polju muzike, vizuelnih umetnosti, glume i baleta. 
Polaznici ovih sekcija koji uče od profesionalnih umetnika osvajaju nagrade, kako na lokalno, tako i na nacionalnom nivou, 
na brojnim prestižnim festivalima. Brojne nagrade na džez i pozorišnim festivalima i izlagani umetnički radovi rezultat su rada 
posvećenog nastavnog osoblja sa bogatim praktičnim iskustvom. Ističe se Bossov Ballet Theathre koji predstavlja ujedno i 
samostalnu izvođačku grupu i baletsku školu čiji polaznici imaju priliku da nastupaju na sceni sa profesionalnim izvođačima. 
Učenici škole koji se, nakon audicije, kvalifikuju za program, mogu ostvariti pun akademski kredit za baletsku obuku.  
 
Život u internatu škole protiče u brižnom, prijatnom i porodičnom okruženju. Doživotna prijateljstva sa učenicima iz celog 
sveta nastaju upravo kroz školski internatski program. Kako učenici iz internata, tako i dnevni učenici međusobno se povezuju 
i jačaju raznoliku i globalnu zajednicu na kampusu. 
 



 

 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Pitsfild, Mejn  

Godina osnivanja: 1866.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-18 godina  

Broj učenika:  oko 300, 60 u internatu 

Najbliži aerodrom: Boston  

Nastavni program: High School Diploma, Advanced Placement  

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 48.000 $ 
 
Škola svake godine dodeluje i izvestan broj stipendija najdarovitijim učenicima koje dostižu i gotovo polovinu iznosa 
celokupne godišnje školarine. 
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 

• Jedna od najstarijih škola u državi Mejn, severoistok SAD;  

• Prelepo i sigurno okruženje sa podrškom lokalne zajednice; 

• Širok izbor sportskih, vannastavnih i akademskih programa; 

• Odično rangirani programi muzike, glume i izvođačkih umetnosti u SAD.  
 
USLOVI UPISA  
Uslovi za upis internacionalnih polaznika je da se prikaže uspeh tokom školovanja u vidu svedočanstava za prethodne dve 
školske godine. Pored toga, učenici prilažu sertifikat o jezičkom nivou (TOEFL, SAT, CAT ili dr), pišu esej, dostavljaju pismo 
preporuke od profesora i prolaze  intervju sa dekanom škole.  

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju ograničen broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  

  


